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Для использования в работе
МЕТОДИКА
 выдачи удостоверений казака членам казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, 
и замены таких удостоверений
1. Бланки удостоверений казака являются документами строгой отчетности. Учет и хранение бланков удостоверений казака, а также их заполнение осуществляются в войсковых казачьих обществах, внесенных 
в государственных реестр казачьих обществ в Российской Федерации 
(далее - ВКО). 
Организация выдачи (замены) удостоверений казака осуществляется атаманом ВКО, который на основании предложений атаманов окружных (отдельских) казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и входящих в состав ВКО (далее - окружные (отдельские) казачьи общества), утверждает график выдачи (замены) удостоверений казака. 
Для организации выдачи (замены) удостоверений казака издается приказ атамана ВКО, которым определяются:

порядок составления и представления заявок на выдачу (замену) удостоверений казака;

форма представления заявок хуторскими, станичными и городскими казачьими обществами, внесенными в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и входящими в состав ВКО (далее - хуторские, станичные и городские казачьи общества), на выдачу (замену) удостоверений казака, содержащая сведения, необходимые для заполнения удостоверения казака (прилагается);

форма представления обобщенных заявок окружными (отдельскими) казачьими обществами на выдачу (замену) удостоверений казака, содержащая сведения, необходимые для заполнения удостоверения казака (прилагается);

форма карточки учета члена войскового казачьего общества
 (прилагается);

порядок привлечения членов казачьих обществ, внесенных 
в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации 
и входящих в состав ВКО,  или иных лиц для заполнения удостоверений казака;
порядок вручения удостоверений казака;

иные вопросы, необходимые для организации работы по выдаче (замене) удостоверений казака.
2. Заявки на выдачу (замену) удостоверений казака составляются атаманами хуторских, станичных и городских казачьих обществ в двух экземплярах по форме, определенной приказом атамана ВКО. 
К заявке прилагаются именные списки казаков, в которых указываются сведения, необходимые для заполнения раздела IV «Военная служба» удостоверения казака. Форма именных списков установлена ГОМУ Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации (прилагается). 
Именные списки составляются атаманами хуторских, станичных и городских казачьих обществ на основании копий паспортов, военных билетов, дипломов и других документов членов соответствующих хуторских, станичных и городских казачьих обществ.

В именные списки вносятся члены хуторских, станичных и городских казачьих обществ, которые состоят (состояли, обязаны состоять) на воинском учете.

Именные списки должны быть сверены и согласованы атаманами районных (юртовых) казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и входящих в состав ВКО (далее - районные (юртовые) казачьи общества), а в случае их отсутствия - атаманами хуторских, станичных и городских казачьих обществ, с отделами военных комиссариатов по муниципальным образованиям (далее - отделы военных комиссариатов). Для согласования именные списки в трех экземплярах направляются в отделы военных комиссариатов, в которых казаки состоят (состояли, обязаны состоять) на воинском учете.

Отделами военных комиссариатов организуется работа по проверке соответствия сведений, содержащихся в именных списках, со сведениями, содержащимися в документах воинского учета. 
По результатам проверки два экземпляра именных списков с отметками о результатах проверки заверяются подписью начальника отдела военного комиссариата и печатью отдела военного комиссариата и возвращаются в соответствующие казачьи общества, третий экземпляр хранится в отделе военного комиссариата. 
Сведения о количестве казаков, состоящих на воинском учете, по каждому казачьему обществу и копии согласованных именных списков направляются отделами военного комиссариата в военный комиссариат для учета.
Два экземпляра заявки на выдачу (замену) удостоверений казака и два экземпляра именного списка, согласованного отделом военного комиссариата, направляются атаманами хуторских, станичных и городских казачьих обществ в районные (юртовые) казачьи общества (в случае их отсутствия - в окружные (отдельские) казачьи общества). 
Районные (юртовые) казачьи общества направляют представленные атаманами хуторских, станичных и городских казачьих обществ заявки на выдачу (замену) удостоверений казака и именные списки, согласованные отделами военного комиссариата, в окружные (отдельские) казачьи общества.
Окружные (отдельские) казачьи общества составляют обобщенные заявки на выдачу (замену) удостоверений казака на основании заявок на выдачу (замену) удостоверений казака и именных списков, полученных от районных (юртовых) казачьих общества (а в случае их отсутствия - от хуторских, станичных и городских казачьих обществ).

Обобщенные заявки на выдачу (замену) удостоверений казака и именные списки, согласованные отделами военного комиссариата, направляются окружными (отдельскими) казачьими обществами в ВКО.
3. Для обработки сведений, представленных окружными (отдельскими) казачьими обществами, приказом атамана ВКО создается комиссия в количестве не менее 5 человек из числа членов совета атаманов ВКО, окружных (отдельских) казачьих обществ и представителей военных комиссариатов 
(по согласованию с организационно-мобилизационным управлением штаба военного округа). Комиссия осуществляет проверку представленных сведений и принимает решение о заполнении удостоверения казака.
Заполнение удостоверения казака производится в ВКО на основании решения комиссии о заполнении удостоверения казака. К заполнению удостоверений казака могут привлекаться члены ВКО или иные лица, определенные приказом атамана ВКО. Номера заполненных удостоверений проставляются в соответствующих обобщенных заявках.
Отметки в удостоверениях казака подписываются атаманом ВКО и заверяются печатью ВКО, за исключением отметки в разделе IV «Военная служба».
По поручению атамана войскового казачьего общества последующие записи в удостоверении казака, за исключением записей в разделе IV «Военная служба», могут заверяться подписью атамана окружного (отдельского) казачьего общества и печатью окружного (отдельского) казачьего общества.
Результаты работы по заполнению удостоверений казака в установленном порядке оформляются актом, составленным в трех экземплярах, который подписывают все члены комиссии и утверждает атаман ВКО. Один экземпляр такого акта хранится в ВКО, два других экземпляра, обобщенные заявки на выдачу (замену) удостоверений казака, именные списки и заполненные бланки удостоверений казака по доверенности передаются в окружное (отдельское) казачье общество.

Окружное (отдельское) казачье общество передает один экземпляр акта, один экземпляр именных списков, заполненные бланки удостоверений казака 
и заявки на выдачу (замену) удостоверений казака по доверенности в районные (юртовые) казачьи общества (а в случае их отсутствия - в соответствующие хуторские, станичные и городские казачьи общества). Оставшийся экземпляр акта, обобщенные заявки и экземпляр именных списков хранятся в окружном (отдельском) казачьем обществе.
Районные (юртовые) казачьи общества (а в случае их отсутствия - хуторские, станичные и городские казачьи общества) совместно с отделами военного комиссариата организуют проставление печати отдела военного комиссариата в разделе IV «Военная служба» удостоверения казака.
Вручение членам казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и входящих в состав ВКО, удостоверений казака осуществляется атаманами казачьих обществ, внесенных 
в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации 
и входящих в состав ВКО, в порядке, определенном приказом атамана ВКО, под роспись.
При вручении удостоверения казака членам казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации 
и входящих в состав ВКО, ранее выданное удостоверение казака изымается.

Факт выдачи удостоверения казака и изъятия ранее выданного удостоверения казака указывается в ведомости выдачи (изъятия) удостоверений казака, в карточке учета членов войскового казачьего общества и заявке на выдачу (замену) удостоверений казака.
Ведомости выдачи (изъятия) удостоверений казака и карточки учета членов войскового казачьего общества представляются атаманами казачьих обществ, входящих в состав ВКО, в окружное (отдельское) казачье общество для учета и контроля выданных бланков удостоверений.

Окружное (отдельское) казачье общество обобщает ведомости выдачи (изъятия) удостоверений казака и карточки учета членов войскового казачьего общества и направляет обобщенные сведения, копии указанных ведомостей и карточки учета членов войскового казачьего общества в ВКО.
Обобщенные сведения о количестве выданных (изъятых) удостоверений казака и копии карточек учета члена войскового казачьего общества представляются ВКО в постоянные окружные комиссии Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества. 
